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Citát na listopad
"Ve škole miluj studování, za školou studuj milo-
vání."

LISTOPAD - PROSINEC 2013 CENA 3,- Kg

Neznámý autor

Citát na prosinec
"Žití, to je největší umění na světě, neboť většina
lidí pouze existuje."

Oscar Wilde

Dětská výtvarná soutěž o ceny
Domov Modrý kámen, p.s.s. v Mnichově Hradišti
ve spolupráci s OÚ Březovicích vyhlašuje soutěž
o nejhezčí malovaný obrázek domácích mazlíč-
ků (na přiloženou čtvrtku). Obrázek odevzdejte
lid 0Ú Iezovice do 22.11.2013. vyhodnocení
soutěže proběhne v den zahájení soutěže XlV.
Vánoční výstavy 5.12.2013 v 10.hodin v DMK
v Mnichově Hradišti. Jedinou podmínkou je peč-
livé označení na zadní straně výkresu (jméno
a věk)!!!Obrázky se budou vystavovat v prostorách
domova od 5.12. 2013 do 12.1.2014.

Vísecký festiválek - poděkování
Jak se již stává zvykem, první víkendová sobota
v září patřila Víseckému festiválku. Těmito slovy
nechci a nebudu hodnotit festiválek, jeho průběh
nebo program. Toto hodnocení, ať už pozitivní
nebo negativní je jen a pouze na Vás! Čeho
bych ale těmito slovy chtěl dosáhnout, je to, aby
se dostalo uznání těm, kteří pomáhají festiválek
vytvářet. Všem těm, kteří se podílí na organizaci,
přípravě, propagaci, samotném průběhu či sa-
mozřejmě se tvářícím úklidu. Ještě jednou velké
DíKY! Jak jsem již několikrát řekl. .. bez těchto
lidí by festiválek nebyl uskutečnitelný a proto se
těším na další spolupráci v příštích letech, ať už
u Víseckého festiválku nebo akcí, které plánujeme.

Za organizátory Marek Jurička
K poděkování se připojuje i OÚ Březovice.

Ohlas návštěvníka festiválku
Vísecký festiválek
pojem, známý všem už po tři roky. Letos v září
konaný .vřsecký festiválek" byl ale opět výjimeč-
nější, než předešlé ročníky. Více lidí, více stánků
nejen s občerstvením, více hudby, více tance, více
smíchu a to vše zakončené až v ranních hodinách
za doprovodu kytary, vytrvalých zpěváků a vstáva-
jících zpěvných ptáků ...
Nezaujatí návštěvníci tohoto setkání mohli vidět
neobyčejně stmelené lidi, velkorysost, pracovitost
a v prvé řadě smysl pro humor:)
Velké díky patří především autorovi celé akce,
Marku Juričkovi, který pracoval už měsíce předem,
zajišťoval všechny potřebné záležitosti a to někdy
i s nasazením vlastní hlavy. Naštěstí i letos se
organizace dobře podařila.
Co říci závěrem? Díky za takové vesničky, její
obyvatele i chuť vybočit ze stereotypu a překročit
vlastní prahy ... Proto směle do dalších festiválků
a příští rok nashle ve frontě u piva!

Neznámý návštěvník



Podzimní výstava
Tak další ročník výstavy je za námi, letos si výsta-
vu prohlédlo více lidí než kdykoli předtím (zhruba
700 návštěvníků). Vzhledem k tomu, že letošní
rok byl více než vyjímečný, co se počasí týká,
takže byl docela problém dát do hromady výstavní
exponáty. Květiny pomrzly, jablka opadala, zeleni-
na byla už převážně zavařena nebo zamražena.
Ale nakonec se to snad podařilo. Takže v sobotu
při slavnostním uvítání byl sál plný jak exponátů,
tak spousty zboží nejen pro chuť.
O kulturní zážitek se postaraly hudby Český ráj
ze Všeně a Plechařinka z Českého Dubu, dále
pak country kapela Trampský děs a děti z MŠ
v Katusicích pod vedením paní učitelky Pauluso-
vé. Zakoupit jste mohli perníčky, šperky, květiny
jak řezané tak v květináčích, bytový textil, svíčky,
česnek, keramiku, košíky, výrobky ze sena a med
a knížky básniček od paní Měšťákové. Ta dokon-
ce v průběhu výstavy obdržela básničku od pana
Vaňáčka z Vísky.

Nevídáno - neslýcháno
kolik talentu má dáno
za pohádky veršované
zaslouží si díky samé

třeba - o té mlsné koze
nebo - vodníkově kmotře

přečtěte si děti dobře.
Ptáte se : "a kdopak nám ty krásy dává"?

No přece paní Měšťáková Miloslava
Vřelé díky o to víc

Že jsme čtenáři z Březovic.

A teď již k soutěžím, byly celkem tři, nejlepší záku-
sek, nejkrásnější jablko, a soutěž Naše zahrádka.
K té první o nejlepší zákusek, se sešlo devět sou-
těžních zákusků. Porota ve složení paní Juričková
a pánové Tomsa a Malhous vybrala po dlouhém
zvažování a ochutnávání následující tři vítězné.
Třetí a druhé místo obsadila paní Eva Ginzlová
a na místě prvním se umístila paní Miloslava
Měšťáková.

Recepty jsou zde:
Sněhovy dortík s ovocem (E.Ginzlová):

4 bílky, 20 dkg.cukru, 1 lžíce škrobu, 1 lžíce cit-
ronové šťávy
Šleháme bílky a část cukru pomaleji, pak asi
po třech minutách přidáme další cukr a šleháme
rychleji a tak pokračujeme dokud nám nevznikne
lesklá a tuhá hmota. Pak pořádně zašleháme
škrob a citr. šťávu.
Na pečící papír si nakreslíme dva kruhy a sáčkem
utvoříme ze sněhu miskovitý tvar. Sušíme v troubě
při 100°C. asi 2 hodiny. Druhý den ušleháme 2
žloudky s cukrem a zamícháme mascarpone 2- 3
kusy. Zdobíme sáčkem a ozdobíme ovocem dle
chuti a vlastního výběru.

Mrkvový dort(E.Ginzlová):
3 hrnky nahrubo nastrouhané mrkve, 2 hrnky (ne
zcela plné) hladké mouky, 1 a ~ hrnku hnědého
nebo obyčejného cukru, a1 a % hrnku oleje, 2
lžičky kypřící sody, 2 lžičky prášku do pečiva, 1
lžička skořice, špetka soli a 4 vejce.
Našleháme vajíčka s cukrem, přidáme olej a ostat-
ní suroviny. Dáme do vymazané dortové formy.
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Pečeme přes hodinu při 1750 C. Těsto se nesmí
lepit na špejli. Ze dvou bílků a asi 25 dkg mouč-
kového cukru a citronové šťávy uděláme polevu.
Šleháme tak dlouho dokud nebude poleva lesklá.
Poté namažeme na vychlazený korpus a ozdobíme
ořechy.

Koláč (M. Měšťáková) :
10 dkg. tuku utřeme spolu se čtyřmi žloutky čtyřmi
lžícemi cukru, přidáme % kg polohrubé mouky,
mléko, sůl a kvásek z jedné kostky droždí. Vypra-
cujeme vláčné těsto a necháme vykynout. Z tohoto
množství je osm koláčů střední velikosti, které
plníme nádivkou podle vlastní chuti.

V soutěži o Nejkrásnější jablko bylo letos jen třicet
soutěžních exponátů. Na místě třetím se s jablkem
Melodie umístil pan Vlastimil Miler, druhé (Selena)
a první místo (Lotos) obsadila paní Soňa Mihalči-
nová z Vrátna. Jablka která nebyla vyžádána zpět
byla věnována do mateřských školek.
Soutěž Naše zahrádka pořádala Místní organiza-
ce Českého zahrádkářského svazu ve spolupráci
s obecním úřadem v Březovicích. Do této soutě-
že bylo dodáno 44 obrázků a objektů. Nakonec
bylo rozhodnuto takto: Všechny děti které přispěli
do soutěže, byly odměněny sladkou maličkostí,
kterou si mohou vyzvednout v místním obchodě.
Na prvním místě se umístil Domov Dolní Cetno
s kolekcí obrázků z lisovaných květin. Místo druhé
obsadil Domov Modrý Kámen se svými zahrád-
kami z krepového papíru. Na místě třetím, rodiny
Vaňáčkova a Čelikovská z Vísky.

Ceny do soutěží věnovali: obec Březovice a za
ČZS Březovice.Všem výhercům ještě jednou gra-
tulujeme.
Poděkování patří všem, kteří se zapojili do příprav
a organizace celé této akce. Jmenovitě tedy: rodin-
nému zahradnictví u Tomsů z Čisté, panu senátoru
Jermářovi, panu Hamáčkovi, panu Angelovovi
a mysliveckému družstvu Hubert, firmě Karydo,
manželům Pelcovým za růže, paní Krouské a Ro-

kosové za zákusky, paní Nikové za koláče a dále
paní Matějkové, Vovčákové, Stůjové, Skálové,
Volákové a pánům Pazderníkovi, Ginzlovi, Šído-
vi, Volákovi a mnohým dalším. Panu Malhousovi
děkujeme za zapůjčení vyřezávané knihy s Má-
chovým Májem a panu Houžvicovi za nádherné
vyřezávané dýně a jablka a hlavně děkujeme všem
pěstitelům a zahrádkářům z Březovic a okolí.

Oznámení obce
Zastupitelstvo obce vyhlašuje tímto nabídku
na práce v obci. Jedná se o práce s křovino-
řezem, sekačkou a další práce dle potřeby
(úklid obce, sálu). Za tuto práci nabízíme 70,-
Kč hrubého na hodinu. Pokud tedy projevíte
zájem o tyto práce hlaste se na obecní úřad.

Mikulášská nadílka
Jako každým rokem, bude i letos procházet naší
vesnicí Mikuláš s družinou a navštíví všechny děti
do deseti let. Pokud tedy nejsou vaše děti v obci
hlášeny k trvalému pobytu a měli byste zájem
o mikulášskou nadílku nahlaste se zavčas na OÚ.

Zveme Vás:
9.11.2013 se na místním sále od 14:00 hodin koná

setkání seniorů a invalidních důchodců.
Občerstvení a program jsou zajištěny.
Myslivecká Poslední leč na místním
sále.
se koná Vánoční výtvarná dílna
pořádá zábavu místní pohostinství
na návsi Vánoční zastavení se svařákem

16.11.

6.12.
14.12.
20.12.
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Pomník padlým
v době ,kdy se dopisují zprávičky, dokončují se
i práce na úpravě okolí u pomníku padlých v I.
světové válce. Ještě zbývají dokončit palisády
kolem vysázených buxusů, vztyčit stožár na vlaj-
ku a instalovat lampičku na svíčku. Práce kolem
pomníku se začali dělat pro to, že na příští rok
připadá stoleté výročí zahájení této války. Nebu-
du se zde rozepisovat o historii tohoto pomníku
či o historii první světové války,to si nechám až
na příští rok, stejně tak jako na kolik vyšla celková
úprava okolí pomníku.
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